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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 44  Sessão Extraordinária da 24  Sessão Legislativa Ordinária da 3P Legislatura 

 

Ata cia 4 Sessão Extraordinária da 24  Sessão Legislativa Ordinária da 31 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada no dia 09 

(nove) de junho de 2022, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas 

Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, convocada em cumprimento aos 

artigos 326 e 327 do Regimento Interno, com o fim específico de receber o 

Secretário Municipal de Planejamento, Daniel Moreira Coelho, e o Secretário 

Municipal de Obras e Meio Ambiente, Cláudio Custódio Quirino, devidamente 

acompanhados dos servidores responsáveis pelo setor de emissão de certidão de 

número, a fim de prestarem esclarecimentos acerca da liberação da Certidão de 

número para os cidadãos lafaietenses, em atendimento ao solicitado no 

Requerimento n2  164/2022, de autoria dos Vereadores Angelino Cláudio 

Pimenta Neto, Erivelton Marfins Jayme da Silva,, Eustáquio Cândido da Silva, 

Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, 

Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Melo e Washington Fernando 

Bandeira. Às 20h30, na Sala das Sessões, sob a Presidência do Vereador 

Presidente Oswaldo Alves Barbosa, com a presença de 13 (treze) Vereadores, 

foi declarada aberta a Sessão, com a presença do Secretário Municipal de 

Planejamento, Daniel Moreira Coelho, e do Secretário Municipal de Obras e 

Meio Ambiente, Cláudio Custódio Quirino, devidamente acompanhados dos 

servidores responsáveis pelo setor de emissão de certidão de número, Natália 

Fernandes, Rafaela Bianchetti e Aloísio Dias. Em seguida, em cumprimento ao 

parágrafo 22  do artigo 327 do Regimento Interno, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores para as interpelações, na ordem estabelecida em folha de 

inscrição. Fizeram uso da palavra os Vereadores Angelino Cláudio Piment 

Neto, Sandro José dos Santos, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da 

Silva, Pedro Américo de Almeida, Washington Fernando Bandeira. A seguir fez 

uso da palavra o Secretário Municipal de Planejamento, Daniel Moreira Coelho, 
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o Secretário Municipal de Obras e Meio Ambiente, Cláudio Custódio Quirino e 

os Servidores Natália Fernandes, Rafaela Bianchetti e Aloísio Dias, para 

responder os questionamentos apresentados pelos Senhores Vereadores. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 

Extraordinária. Para constar, foi lavra a/
,
presente Ata que, após ser lida  e 

aprovada, será assinada pela Mesa / r demais Vereadores presentes. —///— 

- 12  Tes eiro da Câmara - 
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